Dragi učenci, 

še enkrat vas opominjam, da mi pošljete domačo nalogo, v kolikor je še niste! Danes boste nadaljevali z delom in rešili od 6. do vključno 13. naloge na straneh 8 in 9. Rdeč okvirček prepišite v zvezke. Naslov dajte 'Opis naravnega pojava'. Rešitve rdečega okvirčka pa so: vzroki, razlaga, razlagamo, sedanjiku.

Lepo vas pozdravljam in vse dobro!

Učiteljica Urša

Rešitve
2. O podoru.
Iz 1. odstavka sem izvedel, kaj je podor in kaj se ob
njem dogaja.
Iz 2. odstavka sem izvedel, kaj so vzroki za nastanek
podora.
[bookmark: _GoBack]Iz 3. odstavka sem izvedel, katera mehanska procesa
sta vzrok za nastanek razpok v kamnini.
Iz 4. odstavka sem izvedel, kateri kemijski proces je
vzrok za nastanek razpok
v kamnini.
Iz 5. odstavka sem izvedel, kaj so posledice podorov.

3. Eden od načinov preoblikovanja zemeljske površine.
Podre se del kamnite gorske stene in se pri tem
zdrobi ter kot plaz zdrvi v dolino.
Zaradi razpok v kamnini.
Zaradi mehanskih in kemijskih procesov.
Potres in zmrzovanje vode v že razpokani kamnini.
Spomladi.
Ker mraz popusti in se led v gorah stali.
Ob potresu.
Ker povzroči premike v kamnini.
Korozija.
NE
Korozija je kemijski proces.
Manjši.
Katastrofo.
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€) NLB — Nova ljubljanska banka

Lastno ime.

Stvarno lastno ime.

Z veliko zacetnico.

DA

Ker vsa stvarna lastna imena piSemo z veliko
zacCetnico.

Z malo zacetnico.

DA

Ker v stvarnih lastnih imenih, ki so iz vec besed,
neprvo besedo piSemo z malo zacetnico, e ni
sama lastno ime.

D) Gasilsko drustvo, Cankarjev dom, Turjaska
Rozamunda, Pika Nogavicka, Organizacija
zdruzZenih narodov, Osnovna 3ola Poljane,
Turisti€noinformacijski center

E) veCera, mraka, smrti, pozne starosti, zahoda, peta,
izdajanja, pestrosti
C

F) S prvo Crko e je napisan ozki e. Z drugo crko e je
napisan polglasnik.
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Manjsi.
Katastrofo.

ZMRZOVANJE VODE POTRES

TOPLJENJE APNENCA

\ RAZPOKE V KAMNINI/

PODOR

posledica, vzrok, posledica, vzrok

Posredni.

Potres povzrocCi razpoke v kamnini, te pa povzrocijo
podor.

Posredni.

Led ne povzroci podora, temvec poveca razpoke.
Posredni.

Razpoke v kamnini povzro€ijo podor.

je, govorimo, se podre, se zdrobi, zdrvi

V sedanjiku.

Ker se ta naravni pojav veckrat ponovi.

b

vzroki, razlaga, razlagamo, sedanjiku.

C

a,b

neumetnostno, objektivno

Neumetnostno je, ker vsebuje resni¢ne podatke in
ima prakticen namen. Objektivno je, ker se avtor v
njem ne razodeva.
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